

# 丢东西去网站上找找吧

## 试运行半个多月,20多位失主找回失物

本报6月18日讯(记者 王琳) 18日,记者从潍坊市公安局交通分局采访得知,为了方便乘客能及时地查询丢失在公共交通工具上的物品,潍坊市公安局交通分局与潍坊市运管处共同搭建了网络失物招领服务平台,目前已经开始试运行。在试运行半个多月时间里,该平台共接收失物近五十件,有二十多件已经顺利被失主领走。

据潍坊市公安局交通分局法

制大队齐大队长介绍,失物招领服务平台提供遗失在潍坊公共交通工具上的物品招领信息查询服务,失主可根据提示信息对物品进行认领。该平台是在潍坊市道路运输管理处、市内各出租车公司、潍坊交通广播电台、潍坊市交总公司、潍坊南苑机场、潍坊市交运集团汽车总站及各市区公安局等有关单位的支持配合下开展的一项便民、利民服务措施。目的是使乘坐公共交通工具的群众

更方便、更及时地认领遗失在公交车、出租车、长途客运车以及飞机场等场所的物品。此外,提醒乘客在乘坐公共交通工具时及时索要乘车发票,便于工作人员及时帮忙查找遗失物品。

记者在“潍坊公安交通失物招领服务平台”首页上看到,在分类检索一栏里,物品包括证件、卡折、钱包箱包、数码产品、衣物鞋帽已经其他等分类,地点包括出租车、公交车、长途客车、机场及

其他等分类,市民可以根据丢失物品的种类和地点进行搜索。如遗失物品已找到,核对属实后,失主持本人身份证或其他足以证明本人身份的有效证件,到网上公布的物品存放处进行确认和登记备案后领取遗失物品。

出租车一直是乘客丢失物品的“集中发生地”,据市运管处工作人员介绍,网络失物招领服务平台运行后,出租车驾驶员如果在车上发现有乘客遗失的物品,

可以与潍坊市运管处、潍坊市公安局交通分局或所属公司联系,上交失物并备案,工作人员将在第一时间将失物信息及时发布到失物招领服务平台上,乘客可以通过失物招领服务平台,进行网上查找丢失物品。对拾金不昧的出租车驾驶员,潍坊市公安局交通分局将在失物招领服务平台上定期进行表彰,潍坊市运管处将在驾驶员服务质量信誉考核中给予加分。

# 防汛演练

汛期即将到来,为了提高防汛应急能力,近日,潍坊供电公司组织物资后勤人员进行防汛物资模拟演练。工作人员提前对夏季汛期、恶劣天气等因素进行了预想,并成立防汛工作小组,对涉及的房屋的渗漏外墙、电缆室、地下室封堵积水排水等情况进行全面检查,备足了防汛物品,确保防汛物资随时投入使用。

本报记者 董惠 本报通讯员 陈晓苏 摄影报道



# 《红色娘子军》来潍重温经典

本月25日、26日在潍坊大剧院上演

本报6月18日讯(记者 王琳) 2014年春晚压轴之作“红色娘子军”在经历了50年的岁月洗礼,五代“琼花”的时代演绎后,为纪念中央芭蕾舞团经典芭蕾舞剧《红色娘子军》首演50周年,该剧将在今年开启全国巡演之旅,这次巡演将走过中国十一个城市。值得一提的是,山东仅有青岛、潍坊两站。18日,记者从潍坊大剧院了解到,《红色娘子军》将于6月25日-26日在潍坊大剧院上演。

国宝级芭蕾舞剧《红色娘子军》已成为“中国芭蕾”当之无愧的代名词,无论从历史意义还是艺术价值上,都是中国芭蕾,乃至世界芭蕾的一个不朽传奇。它破天荒地塑造了英姿飒爽的“穿足尖鞋”的中国娘子军形象,将西方芭蕾的技巧与中国民族舞蹈的表现手法完美结合,创造出民族芭蕾的世纪精品。在音乐创作上,《娘子军连歌》、《万泉河水清又清》等音乐几十年来经久不衰,深入人心。

2014年恰逢该剧首演50周年,对于这部经久不衰的经典剧目,是一个大喜之年。半个世纪来,芭蕾舞剧《红色娘子军》也曾经历了许多时代的洗礼,但无论如何她的光芒都没有被历史所磨灭。许多年经略长的人对红色娘子军有着特殊的情怀,剧中的经典人物折射了那个年代,更是带动了年轻时的记忆。西方艺术学者评价:《红色娘子军》的价值和内涵,已经超出了时代和意识形态的局限,可以说是人类文化遗产的一部分。

# 15年老小区,结束“无燃气生活”

# 千余户居民,年内用上天然气

本报6月18日讯(记者 董惠)由于小区建设年代较早,无天然气配套设施,奎文福寿街社区新元小区的千余户居民生活一直很不便。18日,记者采访了解到,经过前期协调及现场勘查,近日,潍坊港华燃气正式开始在小区铺设燃气管网,15年的老小区也将终于结束“无燃气生活”。

家住该社区的市民张先生是新元小区的老居民后,谈

起小区无天然气可用,他就直摇头。采访中,他告诉记者,由于没通气,自己都是用煤气罐或者电磁炉,而且自己年纪越来越大,一个重几十斤的煤气罐背上背下实在是很不便,而且有很大的安全隐患。

对此,该社区的书记丁晓林告诉记者,新元小区建于1999年,分为南北两区,在当初建成时就未配套相应的燃气设施。近些年来,城区

天然气发展迅速,小区居民用天然气的呼声也越来越多,但由于是老小区,小区出租户较多,一直未达到燃气公司的改造率,通天然气的事情就一再被搁置了,小区千余户居民也一直没用上天然气。考虑到居民的生活需求,社区工作人员在去年5月对新元小区20栋楼进行了详细入户摸底。到12月,又同潍坊港华燃气有限公司专

业勘查队伍进行了现场勘测,并在今年5月组织天然气安装缴费。目前,该工程已开始进场施工。18日,记者来到新元小区看到,在施工现场已经围起了挡板,工作人员正在破土施工。

采访中,记者了解到,目前,工程进展顺利,预计三至四个月后左右,工程将基本完工。届时,将有千余户老小区居民使用上天然气。



# 2014年潍坊高考招生咨询会

潍坊高考招生现场咨询会每年都在富华国际会展中心成功举办,2014年潍坊高考招生咨询会仍在富华国际会展中心隆重举行。这是潍坊市唯一举办高考招生现场咨询会的正规展会。现有本、专科学校近百所报名参加咨询会。欢迎考生和家长届时到现场咨询。

填报好志愿等于多考20分。

主办单位:齐鲁晚报·今日潍坊 中国教育在线

联系人:李老师:13573629251

郑老师:15318900188

时间:2014年6月26日(综合场)

2014年7月26日(专科场)

地点:富华国际会展中心

